
ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO DA CAMARA 
MUNICIPAL DE SANTA TERESA – ES.

Ata da reunião da Comissão Permanente de Licitação da Câmara Municipal de Santa 
Teresa, para abertura e análise das propostas apresentadas para a Tomada de Preços 
002/2015. Aos vinte dias do mês de outubro do ano de dois mil e quinze, às treze 
horas,  na sala  da Comissão Permanente  de Licitação,  situada na Rua Darly Nerty 
Vervloet, 434  – Centro, Santa Teresa – ES, reuniu-se a Comissão Permanente de 
Licitação,  sob  a  presidência  de  Edgar  Antonio  Goroncio,   com a  participação  dos 
membros Marcos Antonio Gasperazzo e Ivanete Judite Loreti, para proceder a abertura 
e análise das propostas apresentadas para a Tomada de Preços de nº 002/2015, que 
trata  da  Contratação  de  empresa  especializada  no  ramo  da  construção  civil  para 
execução de reforma e adequação das dependências da sede da  Câmara Municipal 
de  Santa  Teresa,  cujo  Edital  foi  publicado no Diário  Oficial  do  Estado  do  ES,  em 
02/10/2015, aviso aos interessados foi  afixado nos quadros de aviso desta Câmara 
Municipal,  e,  ainda  publicado  no  Portal  da  Transparência  da  CMST,  endereço 
http://www.camarasantateresa.es.gov.br.  À  reunião  apresentaram  propostas  as 
Empresas,  Construtora  Ana  Clara  Eireli,  Gonzáles  Engenharia  Ltda.,  e  Delfim 
Construtora  Ltda.  EPP.  Estiveram  presentes  os  representantes  das  empresas: 
Construtora Ana Clara Eireli  (Jéssica Sperandio Postinghel) e Gonzáles Engenharia 
Ltda  (Ademir  Gonzáles  Junior).  Foram  abertos  os  envelopes  de  habilitação  e  os 
documentos neles contidos foram analisados e rubricados pelos presentes, tendo a 
mesa  declarado  a  habilitação  para  a  fase  subseqüente  da  presente  Licitação  as 
empresas participantes: Construtora Ana Clara Eireli e Gonzáles Engenharia Ltda. Por 
ter sido inabilitada, na falta do disposto no item 4.1, letra “f”, foi possibilitado à empresa 
respectiva, a desistência expressa de interpor recurso, conforme consta do Capítulo VI, 
item 6.2, letra “d-1.1”, a qual foi feita por seu representante formal, neste mesmo dia e 
local.  Para o aludido houve a anuência de todos os presentes.  Em seguida, foram 
abertos os envelopes “2” contendo as propostas de preços das empresas habilitadas, 
os  quais  igualmente  tiveram  os  seus  conteúdos  examinados  e  rubricados  pelos 
presentes,  obtendo-se  o  seguinte  resultado:  1º.  Construtora  Ana  Clara  Eireli,  R$ 
355.251,22 (trezentos e cinqüenta e cinco mil, duzentos e cinqüenta e um reais e vinte 
e dois centavos); 2º. Gonzáles Engenharia Ltda., R$ 380.628,19 (trezentos e oitenta 
mil, seiscentos e vinte e oito reais e dezenove centavos). Após análise das propostas, 
a Comissão declarou vencedora do certame a empresa: Construtora Ana Clara Eireli., 
por  ter  ofertado  menor  preço entre  as concorrentes  e estar  atendendo  a todas as 
exigências  do Edital  em referência.  Para o aludido houve a anuência  de  todos os 
presentes.  Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião e eu, Edgar Antonio 
Goroncio, lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada passa a ser assinada 
pelos presentes.

Edgar Antonio Goroncio
Presidente

Ivanete Judite Loretti                                                          Marcos Antonio Gasperazzo
     Membro                                                                              Membro
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